
no.1

【学習】

質問１

4 44.3% 34.9% 28.9% 25.6%

3 49.2% 51.4% 63.2% 69.2%

2 4.1% 10.5% 7.9% 5.1%

1 2.4% 3.3% 0.0% 0.0%

5

質問２

4 49.8% 56.3% 36.6% 35.5% 39.5% 28.2%

3 37.4% 35.2% 54.5% 54.5% 47.4% 71.8%

2 8.5% 5.1% 2.5% 5.0% 13.2% 0.0%

1 4.3% 3.3% 1.5% 1.6% 0.0% 0.0%

5 4.8% 3.4%

質問３ ①

4 42.7% 30.8% 16.5% 17.6% 18.4% 5.1%

3 44.7% 49.2% 54.5% 49.9% 65.8% 59.0%

2 9.3% 16.5% 9.9% 12.1% 15.8% 35.9%

1 3.3% 3.5% 1.8% 3.0% 0.0% 0.0%

5 17.3% 17.4%

【進路】

質問４

4 46.1% 38.3% 22.4% 22.7% 39.5% 28.2%

3 44.9% 49.4% 51.1% 50.1% 55.3% 64.1%

2 5.1% 8.6% 7.9% 8.0% 5.3% 5.1%

1 3.9% 3.7% 2.0% 3.2% 0.0% 2.6%

5 16.5% 16.0%

質問５

4 57.9% 52.1% 35.9% 34.3% 71.1% 59.0%

3 35.0% 40.4% 50.9% 48.7% 26.3% 38.5%

2 4.7% 4.2% 3.3% 5.0% 2.6% 2.6%

1 2.4% 3.3% 1.0% 1.6% 0.0% 0.0%

5 8.9% 10.3%

重点目標

生徒の主体的に学習に取り組む態度

学力向上に対する取り組みの充実

学力向上・進路実現のための授業

生徒の適性を生かした・希望の実現につながる進路指導

進路意識の高揚に向けた取り組みの充実

生徒 保護者 教員

93.5%

6.5%

86.2%

13.8%

87.2% 91.6%

R6 R5 R6 R5 R6 R5

R5

94.9%

5.1%

生徒 保護者 教員

92.1%

7.9%

R6 R5 R6 R5 R6

R6 R5 R6 R5 R6 R5

86.8% 100.0%

13.2% 0.0%

生徒 保護者 教員

12.8% 8.4%

91.1%

4.1%

89.9%

6.6%

R6 R5

84.2% 64.1%

15.8% 35.9%

生徒 保護者 教員

87.4%

12.6%

80.0%

20.0%

71.0%

11.7%

67.5%

15.1%

重点目標

8.9%

87.7%

12.3%

73.5%

9.9%

72.8%

11.2%

R6 R5 R6 R5

2.6% 2.6%

92.9%

7.1%

92.5%

7.5% 6.6%

4：当てはまる　3：どちらかといえば当てはまる　2：どちらかといえば当てはまらない　1：当てはまらない　5：分からない（保護者のみ）

86.8%

4.3%

83.1%

令和６年度　学校評価アンケート集計結果

R6 R5 R6 R5 R6 R5

94.7% 92.3%

5.3% 7.7%

生徒

97.4%

保護者 教員

91.1%

97.4%

生徒493（91.3%）　保護者429（79.4%）　教員38（100%）



no.2

質問６ ②

4 24.4% 28.1% 44.7% 33.3%

3 57.3% 52.6% 50.0% 61.5%

2 6.4% 8.7% 5.3% 5.1%

1 2.5% 2.7% 0.0% 0.0%

5 9.4% 7.8%

質問７ ②

4 45.3% 38.5% 21.9% 23.3% 28.9% 28.2%

3 42.1% 49.0% 53.9% 50.6% 55.3% 59.0%

2 8.7% 9.0% 8.1% 8.5% 15.8% 12.8%

1 3.9% 3.5% 3.6% 4.1% 0.0% 0.0%

5 12.5% 13.5%

質問８

4 44.1% 40.0% 27.2% 32.0% 18.4% 10.3%

3 39.2% 40.7% 51.4% 55.1% 52.6% 71.8%

2 11.8% 13.9% 10.4% 5.5% 21.1% 15.4%

1 4.9% 5.3% 4.3% 3.0% 7.9% 2.6%

5 6.6% 4.3%

質問９ ①

4 50.4% 46.6% 13.2% 5.1%

3 41.3% 44.2% 63.2% 59.0%

2 6.1% 7.2% 18.4% 30.8%

1 2.2% 2.0% 5.3% 5.1%

5

質問10

4 55.3% 48.6% 19.6% 18.1% 60.5% 38.5%

3 36.4% 42.0% 41.2% 40.7% 36.8% 56.4%

2 5.3% 5.5% 3.8% 5.0% 2.6% 5.1%

1 3.0% 3.9% 3.3% 3.7% 0.0% 0.0%

5 32.1% 32.5%

91.7%

8.3%

90.6%

9.4%

保護者への情報発信・連携した進路指導

生徒指導方針の説明

生徒の校則やルール・マナーの遵守

生徒の物事への主体的・協働的な取り組み

面談やアンケートによる生徒の悩みや相談への対応

生徒 保護者 教員

84.2% 87.2%

15.8%

87.4%

12.6%

87.5%

12.5%

生徒 保護者 教員

R6 R5 R6 R5 R6

91.7%

8.3%

90.8%

9.2%

12.8%

生徒 保護者 教員

R6 R5 R6 R5 R6 R5

R5 R6 R5

71.1% 82.1%

28.9%

生徒 保護者 教員

16.7%

97.4% 94.9%

2.6% 5.1%

60.8%

7.1%

58.8%

8.7%

75.8%

11.7%

73.9%

12.6%

81.7%

8.9%

80.8%

11.4%

83.3%

【生徒指導】

令和６年度　学校評価アンケート集計結果

R6 R5 R6 R5 R6 R5

76.3% 64.1%

23.7% 35.9%

生徒 保護者 教員

R6 R5 R6

4：当てはまる　3：どちらかといえば当てはまる　2：どちらかといえば当てはまらない　1：当てはまらない　5：分からない（保護者のみ）

78.6%

14.8%

87.2%

8.5%

80.7%

R5

94.7% 94.9%

5.3% 5.1%

重点目標

R6 R5 R6 R5 R6 R5

17.9%19.3%



no.3

【特活】

質問11 ①

4 54.5% 54.5% 27.5% 25.4% 26.3% 15.4%

3 39.6% 39.3% 51.4% 49.7% 60.5% 69.2%

2 4.1% 4.6% 4.8% 8.5% 13.2% 15.4%

1 1.8% 1.7% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

5 16.3% 14.6%

質問12 ①

4 64.6% 65.5% 37.9% 40.0% 42.1% 28.2%

3 31.5% 30.5% 52.4% 49.7% 52.6% 66.7%

2 2.4% 2.9% 2.8% 2.3% 5.3% 5.1%

1 1.4% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

5 6.9% 7.6%

質問13

4 53.9% 45.3% 39.9% 39.1% 44.7% 33.3%

3 31.1% 38.5% 48.9% 49.7% 47.4% 61.5%

2 10.8% 11.7% 6.6% 4.8% 7.9% 5.1%

1 4.3% 4.4% 1.5% 2.3% 0.0% 0.0%

5 3.1% 4.1%

質問14

4 54.5% 51.6% 24.9% 28.4% 50.0% 38.5%

3 37.8% 40.6% 52.7% 47.6% 47.4% 61.5%

2 5.3% 6.2% 3.3% 7.3% 2.6% 0.0%

1 2.4% 1.7% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0%

5 16.3% 15.3%

質問15

4 45.9% 44.4% 22.1% 30.0% 31.6% 41.0%

3 41.5% 43.9% 46.8% 44.9% 60.5% 48.7%

2 7.3% 8.4% 4.1% 3.4% 7.9% 10.3%

1 5.3% 3.3% 1.5% 1.6% 0.0% 0.0%

5 25.4% 20.1%

92.1% 89.7%

7.9% 10.3%

R6 R5 R6 R5 R6 R5

97.4% 100.0%

2.6% 0.0%

生徒 保護者 教員

77.6%

6.1%

76.0%

8.7%

94.1%

5.9%

93.8%

6.2%

96.1%

3.9%

96.0%

4.0%

86.8% 84.6%

13.2% 15.4%

生徒の安全・健康面への適切な指導

学校行事（球技大会・合唱ｺﾝ・清陵祭等）の充実度

生徒の学校行事への協働的な取り組み

生徒の部活動や生徒会活動への主体的な取り組み

生徒 保護者 教員

R6 R5 R6 R5 R6 R5

生徒 教員

R6 R5 R6 R5 R6

校舎内外の環境美化への積極的な取り組み

85.0%

15.0%

83.9%

16.1%

92.3%

7.7%

92.1%

7.9%

R6 R5 R6 R6 R5

R5

94.7% 94.9%

5.3% 5.1%

生徒 保護者 教員

R6 R5 R6 R5

92.1% 94.9%

7.9% 5.1%

生徒 保護者 教員

【健康・環境美化】

8.1% 7.1%

87.4%

12.6%

88.3%

11.7%

69.0%

5.6%

74.8%

5.0%

令和６年度　学校評価アンケート集計結果

4：当てはまる　3：どちらかといえば当てはまる　2：どちらかといえば当てはまらない　1：当てはまらない　5：分からない（保護者のみ）

重点目標

重点目標

78.9%

4.8%

75.1%

10.3%

90.3%

2.8%

89.7%

2.7%

88.8% 88.8%

R5

保護者

R6 R5



no.4

質問16

4 15.0% 15.1% 18.4% 12.8%

3 39.7% 37.3% 71.1% 64.1%

2 9.4% 7.8% 10.5% 23.1%

1 1.5% 1.8% 0.0% 0.0%

5 34.4% 38.0%

質問17 ②

4 49.4% 46.1% 28.5% 27.0% 28.9% 25.6%

3 43.1% 44.6% 51.9% 51.3% 65.8% 71.8%

2 5.1% 7.2% 8.1% 6.6% 5.3% 2.6%

1 2.4% 2.2% 1.8% 1.6% 0.0% 0.0%

5 9.7% 13.5%

質問18

4 24.2% 23.8% 39.5% 38.5%

3 47.1% 46.9% 60.5% 61.5%

2 3.8% 4.3% 0.0% 0.0%

1 3.1% 3.7% 0.0% 0.0%

5 21.9% 21.3%

【全体】

質問19

4 43.7% 36.1% 15.5% 15.8% 42.1% 20.5%

3 43.9% 47.9% 41.0% 39.6% 55.3% 69.2%

2 9.1% 11.6% 3.1% 5.7% 2.6% 10.3%

1 3.3% 4.4% 1.0% 1.8% 0.0% 0.0%

5 39.4% 37.1%

質問20

4 43.1% 38.3% 16.0% 17.8% 23.7% 17.9%

3 42.3% 43.7% 43.8% 40.3% 68.4% 61.5%

2 10.6% 12.5% 15.3% 16.9% 5.3% 12.8%

1 4.1% 5.5% 5.3% 7.3% 2.6% 7.7%

5 19.6% 17.6%

85.4%

14.6%

82.0%

18.0%

R6 R5 R6 R5 R6 R5

生徒 保護者 教員

【PTA活動等】

ＰＴＡ活動の充実

4：当てはまる　3：どちらかといえば当てはまる　2：どちらかといえば当てはまらない　1：当てはまらない　5：分からない（保護者のみ）

重点目標

R6 R5

89.5% 76.9%

10.5% 23.1%

生徒 保護者 教員

連絡文書・ＨＰ等による各種行事等の情報提供

10.9% 9.6%

R6 R5 R6 R5

54.7% 52.4%

R6 R5

94.7% 97.4%

5.3% 2.6%

生徒 保護者 教員

保護者の質問や相談への適切な対応

92.5%

7.5%

90.6%

9.4%

80.4%

9.9%

78.3%

8.2%

R6 R5 R6 R5

R6 R5 R6 R5 R6 R5

100.0% 100.0%

0.0% 0.0%

生徒 保護者 教員

地域社会と連携した教育活動への参画状況

重点目標

71.2%

6.9%

70.7%

8.0%

R6 R5 R6 R5 R6 R5

97.4% 89.7%

2.6% 10.3%

生徒 保護者 教員

学習・部活動への施設や設備の充実

87.6%

12.4%

84.0%

16.0%

56.5%

4.1%

55.4%

7.6%

92.1% 79.5%

7.9% 20.5%

令和６年度　学校評価アンケート集計結果

59.8%

20.6%

58.1%

24.3%



no.5

質問21 ②

4 49.6% 45.1% 19.1% 17.2% 21.1% 15.4%

3 41.9% 44.0% 47.3% 42.1% 73.7% 64.1%

2 6.1% 7.7% 6.1% 7.3% 5.3% 20.5%

1 2.4% 3.1% 1.3% 3.2% 0.0% 0.0%

5 26.2% 30.2%

質問22

4 52.2% 50.6% 23.7% 17.9%

3 36.8% 39.6% 71.1% 74.4%

2 7.9% 6.8% 5.3% 5.1%

1 3.0% 2.9% 0.0% 2.6%

5

質問23

4 49.8% 45.9% 16.0% 12.6%

3 37.6% 42.6% 44.5% 42.6%

2 8.1% 7.3% 19.3% 21.7%

1 4.5% 4.2% 14.0% 16.5%

5 6.1% 6.6%

質問24

4 48.2% 46.6% 36.4% 36.6%

3 38.2% 33.8% 49.9% 49.7%

2 8.5% 11.4% 9.2% 10.8%

1 5.1% 8.3% 3.3% 2.3%

5 1.3% 0.7%

質問25

4 40.9% 39.8% 38.9% 38.9% 39.5% 38.5%

3 44.3% 43.1% 46.1% 44.6% 44.7% 53.8%

2 9.1% 11.7% 5.6% 6.4% 10.5% 7.7%

1 5.7% 5.3% 2.5% 2.3% 5.3% 0.0%

5 6.9% 7.8%

85.2%

14.8%

82.9%

17.1%

86.4%

13.6%

80.4%

19.6%

特色ある教育(進路、科学技術、人間性教育)の実践

ICT機器（GIGA端末、電子黒板等）の効果的な活用

生徒：学校での有意義な生活

保護者：懇談・保護者会・ＰＴＡ活動への積極的な参加

生徒：家族との学校に関する対話

保護者：子どもとの学校に関する対話

入学して・入学させて・本校勤務で良かった

87.4%

12.6%

88.4%

11.6%

生徒 保護者

R6 R5 R6 R5

89.0%

11.0%

90.3%

9.7%

91.5%

8.5%

89.2%

10.8%

生徒 保護者

R6 R5 R6 R5

教員

R6 R5 R6 R5 R6 R5

R6 R5

94.7% 92.3%

5.3% 7.7%

94.7% 79.5%

5.3% 20.5%

生徒 保護者 教員

66.4%

7.4%

59.3%

10.5%

教員

R6 R5

R5 R6 R5 R6 R5

生徒 保護者 教員

84.2% 92.3%

15.8% 7.7%
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4：当てはまる　3：どちらかといえば当てはまる　2：どちらかといえば当てはまらない　1：当てはまらない　5：分からない（保護者のみ）

R6 R5 R6 R5 R6 R5

生徒 保護者 教員

R6

85.0%

8.1%

83.5%

8.7%

86.3%

12.5%

86.3%

13.0%

60.6%

33.3%

55.1%

38.2%



no.6

自由記述　主な意見

＜生徒＞

学習 テスト範囲表を早めに配布、一人一人に配布

分かりにくい教科・科目がある

トイレ 全てを洋式トイレにして欲しい、綺麗にして欲しい

校則 厳しい、改革すべき、見た目・外見に関する校則をとくに改善してもらいたい。

校則をしっかり守ってない人が少なからずいて、少し不快。

スマホ 校内での使用をもう少し認める（放課後、学校行事などは特に）

その他 体育館にエアコンを付けるべき

学校行事の見直し（体育祭を実施、遠足の実施）

＜保護者＞

施設 エアコンがあるのでストーブじゃなくて暖房をつけるべき

校庭のフェンスの出入り口（清原中学校側、サッカー場の西）の段差が酷すぎるので、直してほしいです。

体育館にエアコンの設置を希望します。④

生徒 学年によって頭髪などの基準がバラバラ。全学年に同じ指導をするべき。

自転車通学生徒にヘルメット着用を積極的に指導して欲しい。危ない運転をしている生徒も多い。

進路 面談等、先生と保護者で学校や進路等について話す機会をもう少し増やしてほしい

小論文の指導を全くしてもらえず。進路の先生と担任副担任の連携が不十分と感じました。

進学クラスの設置が無いことが残念です。

理系全員に数学Ⅲをやらせる必要があるのか？

通知 英検等試験の案内は何らかの形でお知らせして欲しい。受験料だけ請求され信用できない。

要回答の書簡は、紙ではなく今回のようなWEBでの回答だとありがたいです。

こどもが通知を出さず困っている。直接親にメールでお知らせした方が良いと思います。

行事 学校行事は楽しく参加できているようですが、清陵に他校にはある遠足がないのが残念。

体育祭があっても良いのでは？または球技大会にリレーなど種目を増やす。

その他 このまま普通高校で残してほしい

一部、生徒と教員とのSNSのやり取りに難があると感じます

一部、授業中に騒がしいクラスがあるようです。

大変お世話になっております。日々お忙しい中、生徒達へのご指導ありがとうございます。

子どもが清陵高校に入学できてとても良かったと思います。

＜教員＞

○進路指導の方針と、具体的な策が噛み合わない。課外のあり方などがその典型だと思う。

○学力向上、より高きを目指す進路指導が欲しい。働き方改革はうまくいっているが、校務優先で授業力向上への取組がないがしろ
にされている感がある。授業公開をしない、観に行かない教員がか　なり多かった。40周年、新校設立など普段の業務＋αが想像
以上に逼迫している。すべてが部長に　偏り、十分な成果を求められても困る。特に新校は県教委からの指示があるべき。

○フレックス制への移行が迫り、現行の全日制における課題を解決するよりも、「我慢する」ことで対応することが増えているように感
じる。広く費用対効果を考えれば仕方ないところも多いが、現在、清陵に通う生徒が閉塞感を覚えない形で対応できるよう、協力して
いきたい。

○いろいろと業務が多岐にわたり、一つ一つの精度があまり高くないと感じる。回数を減らす、なくして他の業務の時間を増やす、中
途半端なものが散在している。やるのか、やらないのか、担当で判断をして、次年度に反映させる。学校週番、課外、土曜学習、７時
学校開放、中学校訪問、模試の回数、課題テストは英数国のみにする、などなど、惰性であと２年過ごすのか、２年でも変えるの
か？


